
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Блаженніший Патріарх Єрусалимський Феофіл
очолив урочистості в Руській духовній місії

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 05.06.2023. 5 червня, у День Святого Духа, який, згідно з
єрусалимською традицією, є урочистістю Руської духовної місії в Єрусалимі, Блаженніший
Патріарх Святого граду Єрусалима та всієї Палестини Феофіл III очолив у Троїцькому соборі Місії
служіння Божественної літургії. 

 Його Блаженству співслужили митрополит Капітоліадський Ісихій, архієпископ Унгенський і
Ніспоренський Петро (Православна Церква Молдови, Московський Патріархат), генеральний
секретар Єрусалимської Патріархії архієпископ Костянтинський Аристарх, митрополит
Єленопольський Іоаким, начальник Руської духовної місії в Єрусалимі архімандрит Олександр
(Єлісов), начальник Духовної місії у складі Руської Зарубіжної Церкви архімандрит Роман
(Красовський), заступник представника Румунської Православної Церкви архімандрит Іоанн
(Меіу), співробітники Місії ігумен Нікон (Головко), ієромонах Дометіан (Маркарян) і диякон
Макарій Пєтухов, духовенство подвір'їв Місії на Святій Землі протоієрей Миколай Жданов та



ієромонах Амвросій (Ігнатов), клірики Горненського жіночого монастиря в Ейн-Каремі ієромонах
Інокентій (Беспалов) та ієрей Віктор Клиньшов, арабомовні священнослужителі Єрусалимської
Православної Церкви та паломники у священному сані. 

 За Божественною літургією молилися Надзвичайний та Повноважний посол Російської Федерації
в Ізраїлі А.Д. Вікторов, Надзвичайний і Повноважний посол Республіки Білорусь у Ізраїлі Є.С.
Воробйов, керівник місії Російської Федерації при Палестинській національній автономії Г.Л.
Буачидзе, представниця нунціатури Єрусалима пані Ліоба Радке, настоятельки руських
монастирів в Єрусалимі ігуменія Катерина (Чернишева), ігуменія Єлисавета (Шмельц) та ігуменія
Варвара (Новікова) з сестрами, численні російськомовні прочани з Росії та Молдови. У день
Святого Духа головний руський храм Святої Землі – Троїцький собор Єрусалима – був особливо
наповнений парафіянами, які приступили до Причастя Божественних Тіла та Крові Христових,
прийнявши Святі Дари з рук Блаженнішого Єрусалимського Патріарха та багатонаціонального
православного духовенства, що розділило з Його Блаженством радість спільної молитви. 

 Богослужіння було звершено церковнослов'янською, грецькою, арабською та молдавською
мовами. Церковні піснеспіви утрені та Божественної літургії кількома богослужбовими мовами
виконав хор сестер Горненської жіночої обителі під керівництвом інокіні Вероніки (Сорокіної),
повідомляє прес-служба Руської духовної місії. 

 Після відпусту Божественної літургії Його Блаженство звернувся до Начальника Руської духовної
місії і присутніх у Троїцькому соборі прочан зі словом, зазначивши: «Благодать Святого Духа, що
засяяла сьогодні, зібрала всіх нас у цьому храмі, що носить ім'я Святої Трійці, щоб ми взяли участь
у євхаристійному божественному Таїнстві Тіла і Крові Бога та Спасителя нашого Ісуса Христа», -
підкреслив Його Блаженство. 

 «Ця єдність віри і спілкування у Святому Дусі проголошує сьогодні співдружність сестринських
Церков, Єрусалимської та Руської, і не тільки їх, у спільній Чаші "таємничого благословення", тобто
Божественної Євхаристії Тіла і Крові Бога та Спасителя нашого Ісуса Христа», – наголосив Його
Блаженство. 

 «Тим не менше, тривогу та смуток викликає у нас те, що порядок та єдність у тілі Єдиної Святої
Соборної та Апостольської нашої Православної Церкви порушилися, – сказав Патріарх Феофіл. -
Тому що, згідно з проповіддю божественного Павла, "чи страждає один член, страждають з ним
усі члени; чи славиться один член, з ним радіють усі члени" (1 Кор. 12, 26). Тому і ми, улюблені
брати мої, будучи членами тіла Христа, "що дав нам служіння примирення" (2 Кор 5, 18), які
"прийняли не духу світу цього, а Духа від Бога", що від Отця Бога виходить і в Сині спочиває (див.:
1 Кор 2, 12), благаємо Господа, невпинно співаючи: "Серце чисто створи в мені, Боже, і духа



правого віднови в утробі моїй" (Пс 50, 12). Амінь. Многії, благословеннії і мирнії вам літа!» 

 У відповідь начальник Руської духовної місії в Єрусалимі архімандрит Олександр (Єлісов) сказав,
зокрема: «У цей складний час погляд людей звернений до Святого Міста Єрусалиму, звідки, як і на
початку нашої ери, звучить звістка про Воскресіння Христове. Святий Град та Єрусалимська
Православна Церква, Предстоятелем якої Ви є, привертають до себе погляд усіх жителів Землі,
які сподіваються пережити чудо Воскресіння Христового та відродитися до нового та вічного
життя. Молитва, яка звучить тут у храмах, Ваша праця зі збереження спадщини всіх християн і тих
благословенних місць, які стали свідками життя і чудес Втіленого Божого Сина – це безцінний
духовний дар і приношення сучасному людству». 

 Отець Олександр передав Предстоятелю Єрусалимської Православної Церкви вітання та
побажання від Святішого Патріарха Московського та всієї Русі Кирила та подякував за радість
спільного служіння Божественної літургії. 

 Далі Єрусалимський Патріарх Феофіл та архімандрит Олександр обмінялися пам'ятними
подарунками. Блаженніший Патріарх Феофіл передав теплі побажання Святішому Патріарху
Кирилові. 

 Потім багатолюдний собор єпископату Єрусалимської Церкви, православного духовенства з
різних країн, численні ченці Святої Землі, паломники і прочани, які прибули на свято Руської
духовної місії в Єрусалимі, хресним ходом попрямували з Троїцького собору до історичного
будинку Місії, де до численних гостей РДМ приєднався голова християнського департаменту МВС
Ізраїлю Сезар Марджі. 

 Виступаючи на прийомі, Блаженніший Патріарх Феофіл звернувся до присутніх, наголосивши,
зокрема: «Ми ніколи не повинні відмовлятися від свого прагнення робити все заради єдності
Церкви та заради блага людства. Іншого варіанту немає: є тільки вірність тому апостольському
заклику, який ясно прозвучав у П'ятидесятницю, і відштовхуючись від якого Церква йде вперед у
своєму духовному служінні. Тому ми звертаємось до наших православних братів з проханням
невпинно і разом працювати над відновленням видимої єдності Церкви, залишивши осторонь
політичні, соціальні та етнічні міркування. Бо всі ми є членами Тіла Христового, і, як ясно нагадує
Писання, "чи страждає один член, страждають з ним усі члени; чи славиться один член, з ним
радіють усі члени" (див. 1 Кор. 12, 26). Нехай благословить вас Бог у це велике свято і нехай
зміцнить усіх нас, щоб ми доклали всіх зусиль до досягнення тієї єдності та миру, про які ми
молимося на цій і кожній Божественній літургії». 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90419/
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